

快乐至上

网罗天下奇闻,涉猎新奇趣事,悠闻版带您足不出户,闻所未闻,见所未见。本版本着娱乐精神,以博您一笑为宗旨,请批判吸收,慎勿模仿。

环球趣闻

拿警察开涮

美国佛罗里达州的达顿先生太和自己过不去。38岁的达顿去了一家酒吧喝酒,喝到兴头上,他拿起电话拨通了报警电话。警察匆匆赶到,却发现酒吧里一切正常。听到警

察说一切正常,达顿很生气。他又拨通了911,并说自己被警察包围了。达顿为自己的行为付出了代价,他被控告犯有滥用911的轻罪,最高可能会被判1年徒刑或罚款1000美元。

一别值万金

20岁的女服务员杰西卡,在美国印第安那西北部一个小镇上的必胜客打工。一天,她的几位熟客走进了店里——一位母亲带着她的两个孩子。他们点了两杯汽水、一杯热水和一份比萨。客人边吃边和杰西卡拉家常。杰西卡告诉他们,她曾经两次读大

学,都因为没钱而辍学。他们告诉杰西卡他们将要搬家了。听到这个消息后,杰西卡告诉他们,希望在他们搬家之前来和她告个别。这位母亲和她的孩子们搬家之前,果然来到了杰西卡的店里,并交给她一张支票——金额是1万美元。

难得糊涂

并非黄网

洛杉矶一家情色网站的创始人布兰登·威德最近语出惊人。他告诉媒体,他之所以创建了这个网站,完全不是为了色情或者卖淫,而是希望将古希腊名妓和日本艺妓的传统在今日美国发扬光大。布兰登声

称,他的妹妹已经通过他的网站见了两位品位高尚的男士,其中一位男士现在每月给威德小姐4000美元,而她只需要每周和他出去吃一两次饭。布兰登特别强调,他的妹妹在这位男士面前始终守身如玉。

读图时代

大力士



白俄罗斯的明斯克机场,Kiril Shimko 和 Pavel Soroka 两位大力士成功地拖动了一架重约150吨的货机。两人使该飞机移动了超过3米。

商机无界

死人的价值

据报道,去年德国超过80万人死亡。这本来只是个普通的社会新闻,但是51岁的施耐德从中看出了商机,他算了一笔账:假设每个死去的人有4个亲人,80乘以4,每年就会有320万德国人关注关于死亡的一些事宜。头脑敏锐的施耐德立刻联手德国殡葬业协会,新开了一个全天候电视频道,专门播放衰老和与死亡相关的节目。该频道将播放墓地的纪录片、电视讣告,以及如何寻找合适的养老院,如何在家里安装扶梯把手等等。

搞怪官司

多抽了三鞭子

新加坡一名叫迪克森的男子因参与非法借贷被判坐牢9个月,此外,迪克森还被判挨8鞭子。这8鞭子疼在迪克森身上,更疼在法官心上。原来,按照法律规定,迪克森应该挨

5下鞭子,而不是8下。这位学业不精的法官被通知——今后不得再签署判决书。另据当地传媒报道,迪克森的母亲正和政府协商以获得2百万美元左右的赔偿。

囚犯敲狱警

美国俄克拉荷马的四名囚犯为自己的名字申请版权,然后以侵权的名义向雷那联邦监狱的典狱官发函,要求对他的财产进行抵押。四名囚犯还雇用了人专门负责没收典狱官的车,冻结他的银行

存款,甚至更换了他的门锁。然后,当确信典狱官的财产已被他们没收后,他们要求典狱官以释放他们为条件,来交换财产。典狱官拒绝了。因为,四名囚犯雇的那人是联邦调查局的便衣。

它闻天下

美元狗粪

美国威斯康星州的戴比女士养了一只拉布拉多犬,名叫派扑。派扑的胃口很好,口红、睫毛膏、香波瓶、牙膏,它都爱吃。戴比和丈夫出去度假,她就让母亲来帮她照顾一下派扑。

寂寞的母亲邀朋友来家玩。派扑趁人不注意,偷偷弄开了客人的皮包,皮包里有一个信封,派扑三下两下,就把信封里的东西——一叠钞票全吃进嘴里。怎奈,钞票不合派扑的口味,所以,它又呼噜呼噜吐了出来。派扑吐,戴比的母亲接,总算找回了钱。

戴比度假回来后,着手清理派扑的脏狗窝。结果,在狗粪里又发现了400美元。

奢侈的猫

3名英国女人为她们的猫做到了“鞠躬尽瘁”。华尼沙为她的猫花了19000美元,它可以享受特制的名牌猫环,每餐还可享受沙门鱼。伦敦的爱西莱为她的猫牺牲了22000美元,她的猫朋友有一个小皮床、开司米毯子和为特定时节准备的名牌猫时装。奢侈冠军是伦敦的安吉拉,她为她的两只猫花了31000美元。除了名牌设计师定做的猫窝以外,它们还享有专门的猫护照,可以出国旅行。

江苏福彩公益金资助贫困高考生

都说世上最伟大的是母爱,可是有这样一位父亲,他为了筹钱让孩子读大学,带病在采石场搬运石头。最终,在儿子高考前一天,他累倒在采石场。他用自己的生命见证了一份深沉而伟大的父爱。

亲被查出胃癌,家里东拼西凑,总算凑齐了手术费,老杨的胃被切除了1/3,保住了一条性命。然而,欠下的8万元的债务成为压在一家人身上的沉重负担,为了还债,老杨瞒着妻子偷偷去采石场找了份工,从此,无论刮风下雨,每天从早上6点到晚上6点,老杨都在采石场拖着病弱之躯,扛起

了一家人生活的重担,近乎拼命的超强体力透支终于让老杨旧病复发,在儿子高考的前一天,倒下了。弥留之际,老杨还不忘嘱咐身边人,不要影响孩子的高考。

但为了孩子的高考,只好给儿子编造一个善意的谎言。高考结束后,杨军得知了噩耗,巨大的打击让他久久无法从悲痛中走出来,当我们见到杨军时,尽管已过去一个月,但站在父亲的灵堂前,他拿着高考成绩单的手依然在颤抖。

面对高考588分的好成绩,面对着失去顶梁柱的家,懂事的杨军一度要放弃学业挣钱养家,正在读师范的姐姐为了弟弟能上大学,也提出退学打工。《1860新闻眼》栏目和江苏省福彩中心知悉此事后,将一万元助学金送到杨军手中,并鼓励他好好学习,不辜负父亲临终的遗愿。

沈慕轩

幸运时刻

今晚双色球:蓝球看好中、大数

一、近期出号以中数为中,估计后市将以中、大数为主,奇数的表现将强于偶数,同列号出1至2对,下移号出1至2个,二连号有开出的可能。二、综合近期的出号走势,精选出部分号码,小数区的数字:3、4、6、8;中数区的数字:13、14、16、19、21;大数区的数字:25、27、30、31、32。三、蓝球近期大幅振荡后,有在中、大数区逗留的迹象,推荐蓝球:11、12、14、16。仅供娱乐 南阳彩票工作室

3D乐园

中数和值为主

投注要点:1.近期和值以中、小和值为主,估计后市将以中数和值为主。推荐和值:12点、14点和17点。2.双码组合推荐:01、26和89。胞号推荐:00、33和44。3.四种全型结构中重点关注全奇和全小结构的开出。全0路组合开出。留意其回补的出现。4.各位次上的冷数推荐:百位0和8、十位2和3、个位6和9。5.组选复式号码推荐:1、2、4、5、8、9。仅供娱乐 安妮

农妇喜中奖 不忘献爱心

在7月8日,双色球2007年第78期开奖中,全国共开出3注500万元一等奖,我省扬州彩民囊括一注。近日,喜中大奖的高小梅(化名)在七八个人的簇拥下来到省福彩中心兑奖。

高女士来自扬州高邮菱塘乡,今年45岁,在镇上一工厂上班,因儿子在南京上大学,还有老人要赡养,生活比较拮据。自前年起,在同事的影响下,高女士开始购买福彩,且一直坚持到现在。朴实的高女士说,自从购买福彩后,就连过年自己也没有搓过麻将了,因为买福彩既能

献爱心,又能碰运气,是一举两得的好事,在中了一次“15选5”一等奖3900多元后,更加坚定了她的这个信念。

高女士的购彩金额一般在4元至10元不等,投注方式以随机为主自选为辅,本期高女士花6元购买了3注,幸运中奖的号码为全家四口人年龄、生日的组合。高女士说,她的中奖已不是秘密,同事、销售员等有很多人,大家都为她感到高兴。大家说,菱塘乡刚刚遭受了特大龙卷风袭击,双色球500万大奖的降临,不仅是高女士的喜事,也

是全乡人的大喜事。

颁奖时,高女士介绍说,7月3日下午,高邮菱塘乡、天山镇等地遭受了50年罕见的特大龙卷风袭击,灾情严重,作为菱塘乡的一员,自己有责任为家乡人民做点事。在征得家人的同意后,她已决定拿出20万元奖金捐给乡里用于救灾。此外,在颁奖时,高女士还当场捐出了一万元,请福彩中心代其捐助社会上需要帮助的人。如果高女士为其家乡重建捐出了20万元,那么,她将成为江苏福彩发行以来捐款最多的一位中奖人。 莱茵

扬州、泰州 连连中出500万

双色球第2007078期,江苏高邮喜中双色球一等奖1注,单注奖金足额500万元,中奖彩票出自扬州高邮菱塘乡团结街3号32100411投注站。双色球第2007082期又传来喜讯,江苏高邮再次获得1注一等奖,单注奖金还是500万元,此中奖彩票是自选的10元单式票,中奖彩票出自扬州高邮中市口397号32100409投注站。小小的邮城十日内连中两注500万元

大奖,实是难得一见的喜人景象。

紧跟着双色球83期,泰州又高中1注500万元的巨奖。此中奖彩票是自选的9+2复式票,共获奖金514万元,此票出自泰州市蒲田路5-1号32121906投注站。而12日双色球2007080期,泰州姜堰市大庆路15号106室32120412站点也中出500万元大奖,无独有偶,此投注站也兼中一、二等奖,奖金达512万元。相隔一

周,泰州就斩获两次500万巨奖,实属罕见。

至此,今年江苏共产生双色球一等奖12注,二等奖180注,固定奖1652万注。江苏彩市火爆的另一个因素就是双色球“欢乐送”正在如火如荼地进行,1.2亿元大派送,深受彩民欢迎。自6月17日开始进行“欢乐送”以来,江苏共产生37注欢乐奖,彩民额外收益高达247万元。 苏福

彩市浮世绘



刘道伟作

彩情万种

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 3D 2007182期 39 30 420元 组六复式: 合计104元 号码: 04888 倍数: 01

组六复式:精选5个号码,买组六复式票,结果中得160元。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 乐透型 6/49 52018270 3325-483F-3023-075-14 2007182期 29 1/16元 合计410元

喜中大奖:花10元买5注15选5单式号码,结果其中的一注中得3842元的一等奖。 文武友情提供

彩市瞭望

下周福彩 投注指数参考

双色球(参与指数★★★★):500万大奖遍地开花,彩民无不拍手称快!“欢乐奖”派送正酣,彩池奖金虽大幅回落,大家参与热情不减,市场前景乐观。

3D(参与指数★★★):期销量持续稳定在高位,组三开出频繁,热出特性明显;警惕走冷后一段时间内的少出,甚至不出,不要轻易博傻介入。

七乐彩(参与指数★★★):期销量走低,市场前景不容乐观。生活在双色球的迷人光环下,活得好累。

15选5(参与指数★★★):彩池奖金已攀上230万元大关之上,期销量温和放大;三连号开出都寥寥无几,更何况四连号? 东方大乐透(参与指数★★★★):彩池奖金重上5000万元大关,却提不起大家参与的热情,市场前景暗淡。

中福在线(参与指数★★★★):娱乐为主,以小博大,重在参与。 仅供参考 南阳子